
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2009, às 10, no CAMARA MUNCIPAL, do município, NOVA FLORESTA, Estado PB, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSE EGRIMAR DE MELO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ELIANA CLEMENTINO PEREIRA - CARTORIO DO REGISTRO CIVIL
ERONICE MARQUES DA SILVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
FLVIA FABIANA MEDEIRO S. AZEVEDO - SECRETARIA DE SA?E
FRANCISCO JCIO DA SILVA - CAMARA DE VEREADORES
JOS?JANCINTO SILVA SANTOS  - SECRETARIA DE EDUCA?O
JOSEANO DANTAS DA CRUZ - LEGISLATIVO

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município NOVA FLORESTA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O ASSUMTO ABORDADO E QUE ESTAR PERTURBANDO O MUNICIPIO, É A INVASÃO DA CIDADE DE JAÇANÃ DO RGN NO MUNICIPIO DE NOVA
FLORESTA. ASSUNTO ABORDADO NA REUNIÃO ANTERIOR, O PREFEITO CONSTITUCIONAL JÁ ALEGAVA QUE QUERIA TODO SUA POPULAÇÃO
ESTIVESSE ONDE FOSSE. FORA ESTE ASSUNTO DESTA DIVISA, O MUNICIPIO NÃO TEM NADA A QUE SE PREOCUPAR COM AS DEMAIS
LOCALIDADES.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: MESMO SENDO TARDIA ESTA REUNIÃO, MAS HAVIA A POSSIBILIDADE DE INSCRIÇÃO PELA NET, VAI HAVER EMPENHO.
Apoio de líderes local: DE CERTA MANEIRA HOUVE UM EMPRENHO PARA QUE JOVENS DO MUNCIPIO SE ESCREVESSE  NO ONCURSO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: TODOS FORAM UNANIMES EM DIZER QUE NÃO HAVERA PROBLEMAS QUANTO A LOCALIZAÇÃO DO POSTO.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SE NECESSARIO FOR, HAVERA EMPENHOS DE TODOS EM  DAR APOIO A ESTES IMOBILIARIOS
Comunicação (telefone, banda larga, fax): ACHARAM MELHOR SER COLOCADO PELO IBGE.
Segurança: DENTRO DO POSSIVEL, SIM, EXISTE GUARDAS NOTURNOS NO MUNICIPIO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: EM COLEGIOS E APOIO NO COMPARECIMENTO AO LOCAL DE TODOS OS MEMBROS
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): OS COLEGIOS SÃO PORTADORERES DESTE IMOBILIARIOS.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): EXISTE NOS COLEGIOS.



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
 A ESCRIVÃO SUBSTITURA DO CARTORIO DO REGISTRO CIVIL A SR(A) ELIANE CLEMENTINO PEREIRA FOI A NOVA MEMBRO DA COMISSÃO A
CONVITE DO PRESIDENTE.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
SEM MAIS ASSUNTO A SER ABORDADOS, O PRESIDENTE MAIS UMA VEZ AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E SE DEU POR SATISFEITO
JUNTO COM TODOS.
PEDIU MAIS UMA VEZ O EMPENHO DE TODOS, E QUE A UNIÃO FAZ A FORÇA.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
A CAMARA MUNICIPAL NÃO VEIO SEU REPRESENTANTE LEGAL, MAS MANDOU OUTROS MEMBROS PARA REPRESENTA-LOS, O QUE FOI MUITO
BOM.
FALTOU MESMO O PODER EXECUTIVO COMO UM TODO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


